

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



SANTOLINA LEMON FIZZ ®



Persistant Jaune
Couvre-sol
Santolina Lemon Fizz ® es une ravissante vivace
aromatique au feuillage vert jaune. La floraison, qui prend la
forme de fleurs jaune pâle en mai juin Jaune
mai et se prolonge jusqu'en juin. Le feuillage se compose de
fines feuilles dentées qui dégagent un parfum épicé
lors qu'elles mont froissées. Cette varié Recailles, pots

remporté un Award of Garden Merit décerné par la Royal Horticulture Society en 2012.

Comment utiliser le Santolina Lemon Fizz ® ?

Le Santolina Lemon Fizz ® forme des coussins denses qui atteignent jusqu'à 30cm de hauteur. Il se plante en massif dans le jardins méditerranéens ou dans les jardins de rocaille. Cette variété est aussi adaptée à la plantation en pot ou en jardinière Appréciant le soleil et la chaleur, elle supporte les sols secs et pierreux.

Quels conseils pour réussir la culture du Santolina Lemon Fizz ® ?

Pour maintenir un port compact, le Santolina Lemon Fizz ®, qui accepte bien la taille, peut être raccourcie après sa période de floraison.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73